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park-margitszigetebb 1. jövőre: elkészül budapest második 

építési program

1 don/ny zs La 1974. március 2.

budapesten nincs olyan park vagy tér, amely ne őrizne a láto­
gatók egyikének-rnáslkának kezenyornát, a pihenőterületek felszerele- 
lésének leltárából kiolvasható, hogy mind több a sebzett, lombjai- 
tól, koronájától fosztott fa, a Letördelt bokor és cserje, a sé- 
rült, szándékosan megrongált pad és játszótéri hinta, tavaly ^a 
parkrongálók budapest közterületein mintegy ötmillió forint érté- 
ket pusztítottak el, az okozott kár azonban ennél sokkal nagyobb, 
mert a meccsonkitott fák idő előtt kipusztulnak, pedig a kornye- 
zet védelmében telepített fák és növényzet megóvása annál inkább 
fontos,mert budapesten az urbanizáció káros kisérő jelenségei hat­
ványozottabban érződnek, mint a többi nagyvárosban.
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folyt/ny bb 2. a honfoglalás a televízióban 

i nn/tr/ny hi la

bb. 1. / jövőre

budapesten a zöldterületek gazdája a fővárosi kertészeti vál­
lalat. dr. rado dezső igazgató az idei tervekkel kapcsolatban el­
mondta gordon juditnak, az mti munkatársának, hogy a főváros zöl- 
terulete - amely jelenlec 11 millió négyzetméter - évente átlago­
san félmillió négyzetméterrel gyarapodik, a zöldterületnövekedést 
illetően 1975 kiugró esztendő Lesz, jövőre elkészül budapest máso- 
dik ,, margitszigete,, a 100 hektáros óbudai szigeten, épitői a 
honvédség katonái, akik már korábban felajánlották a sziget parko- 
sitását/a terveken már dolgoznak; a tereprendezéshez az idén hoz­
zálátnak .

1974 március 2.

március 1 5-e tiszteletére a magyar televízió megismétli il­
lés bála népszerű regénye, a honfoglalás tv-adaptációját. az el­
ső részt március 14-én, délután 5 órától, a második és harmadik 
részt 15-én 16 órától sugározzák, a hazánk felszabadulásáról szó­
ló nagyszabású tv-produkciót mihályfl Imre rendezte, a főbb szere- 
pekben páger antallal, várkonyi Zoltánnal, pécsi Sándorral, gábor 
mlklussal és vagyim guszevvel./mtl/
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1974-es feladat a városligetből elköltözött bnv volt területé­

nek ideiglenes rendbehozatala, ideiglenes, mert a felszabadult 
terület kiépítésére tervpályázatot Írtak ki júniusi határidővel. 
iay az érintett ligeti rész végleges arculatának kialakítása a kö­
vetkező esztendőre marad, helyreállítják viszont a városligetnek 
a milleniumi földalatti uj végállomásához közeleső területét, a kő­
bányai népligetben a parkokat hozzák rendbe, a palatínus strandon 
pedig - a fürdőigazgatóság megrendelésére - a gyerekeknek és a 
felnőtteknek játszó-kertet létesítenek.

idegenforgalmi és kulturális centrum lesz az újjászületőbb 3.
pécsi eletántos-tömbI

1 Ivid/ká/ny

Pécs történelmi központjában az elmúlt években megszépültek, 
uj köntöst kaptak a műemlék, műemléki jellegű és városképi jelen- 
tőségü épületek, a belváros további rekonstrukcióját tömbönként 
folytatják, az egyik ilyen együttes a Széchenyi tér délnyugati 
része,amely átterjed a szomszédos,hangulatos jókai térig, az épü­
letek között a Legérdekesebb a múlt század első feléből származó 
elefántos-ház,amelynek sarkán egykor kedvelt táncház működött.cé­
gére elefántot ábrázolt, innen kapta nevét.

a hatalmas tömb sorsa sok vihart kavart az utóbbi időben.az 
alatta terjeszkedő pincék mozgása, az alattomosan támadó, rejtett 
vízmosások kellemetlen meglepetéseket okoztak, sokan úgy vélték,
Le kell bontani az egész tömböt, s parkolóhelyet ajánlottak a 
helyére, végül is győzött a hagyománytisztelet, a kedvelt, patinás 
városkép védőinek elképzelése: jellegének megóvása mellett újjá­
varázsolják az egész épülettömböt, mégpedig úgy, hogy egységes ré­
sze Legyen a szép Széchenyi térnek és otthona egy idegenforgalmi 
és kulturális centrumnak.

1974. március 2.-z 4
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a parképítés idei programjából az uj Lakónegyedek sem maradnak

a lakó­ iészabad időkerteketki. a Legnagyobb pihenőterületeket, 
telepeken - újpalotán, zugiéban és Óbudán - alakítják ki. a három 
városrész összesen több mint 120 ezer négyzetméternyi zöldterület- 
zel gyarapodik, a parképítések költségei meghaladják az 50 millió 
forintot. uj parkot és játszóteret építenek Csepelen, kelenföldön, 
a xv. kerületi Lenin úti, a xvi.kerületi varga józsef úti lakó­
telepen, valamint a pestlőrinci kiszólakónegyedben is. a xli.kerü­
leti csórsz utcai parkban több sportpályát, angyalföldön pedig,a 
rákospatak melletti zöldterületen kocogópályát létesítenek, 
tészek egy csoportja bécsben épít parkot: az ottani magyar kertet 
júniusban adják át a nemzetközi kertészeti kiállítás keretében.
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>mint dr. radó dezső elmondta, a következő hetekben budapest 

közterületein megkezdődik a tavaszi munka, a pázsitot 250 ezer négy­
zetméternyi területen újítják fel, a parkokban és az útvonalak 
mentén 650 ezer egynyári növényt, illetve 10 ezer fiatal fát ül­
tetnek el. a pihenőhelyeken 300 padot, 80 sakk-és ping-pong asz­
talt helyeznek el. a gyerkek részére a játszótereken csaknem 70 
uj csúszdát, mászóivet, tornakorlátot, mászóházj£>t és tengőhintát 
szerelnek fel.

a zöld-program megvalósítására a vállalat az idén több mint 
300 millió forintot fordít./mti/

■;a felújítás négy ütemben, körülbelül öt év alatt valósul meg. 
az országos műemléki felügyelőség a közelmúltban zsűrizte a pécsi 
tervezők munkáját és elismerését fejezte ki azoknak a pécsi intéz - 
ményeknek, vállalatoknak, amelyek közreműködésével a program va­
lóra válik, a munkák az ibusz iroda utalakitásával kezdjkdnek, kéj a 
sőbb az emeleti részen művész-klubot rendeznek be, kisebb könyvtár­
ral, hirlapolvasóval. a következő szakaszban a jelenlegi elefánt 
éttermet gyorsbüfé rendszerű vendéglátó-egységgé álak itj ák,fölöt- 
te kávéházat rendeznek be. az udvari részen mini-áruház Létesül 
üvegezett tetőszerkezettel, jelenleg az aknamélyitők a pincék után 
kutatnak, hogy ártalmatlanná tegyék a veszélyes alvilágot, s biz­
tos alapokon álljon a jövő évtizedekben a megújuló, kedves eLefán­
tos-tömb./mti,
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nőnapi megemlékezés a szovjet kuLtura ős tudomány úttörő expediciós vetélkedő 

i mir/rnm szb hi la

bb 6.bb 4. 
házában

inF? •"
7 v<

1974. március 2.m
1974. március 2.i gy/tr szb hi la 3

egymilliónál is több úttörő és kisdobos vesz részt a ma­
nem térkép e tája következő héten a szovjet kuLtura és tudomány házának, 

programjából kiemelkedik a nemzetközi nőnapról való megemlékezés, 
csütörtökön például a délutáni Látogatók a moziteremben szov- 
jetunióbeli körutazáson ,,vehetnek részt,, , s megismerkedhetnek 
a szovjet lányok, asszonyok munkájával, a kommunizmus építésé­
ért folytatott tevékenységükkel. pénteken délután bemutatják az

cimü szovjet játékfilmet.

csaknem száz uj technikai, tudományos és szép irodalmi mü­
vei gazdagodik a kultur-centrum könyvtára: az újdonságokat ked­
den délelőtt 11 órakor kiállítás keretében mutatják be az érdek- 
Lődőknek. a félemeleti nyelvi módszertani Laboratóriumban szer­
dán 15-kor a gyakorlatban, bemutató tanítás keretében ,,helyezik 
üzembe,, a korszerű audio-vizuális eszközöket, a színház- és mo- 
ziteremben a Látogatók két köztársaság, az oszszszk és az ukrán 
szocialista szovjet köztársaság tájaival, embereivel ismerkedhet 
nek meg. szerdán 17 órakor a zeneszalonban rahmaninov-estet ren­
deznek: a közönség előadást hallhat a nagy szovjet zeneszerző 
életútjárói, s Lemezfelvételeken hallgathatják meg rahmaninov 
Ili. szimfóniáját és szimfonikus táncait.
moziteremben a világ első űrhajósának, gagarin születésének 40. 
évfordulója tiszteletére tudományos kisfilmeket vetítenek.

gyár úttörők szövetsége 
tett expediciós mozgalmában, a gyerekek heteken át leveleztek 
az ország más részein élő pajtásokkal, gyűjtötték azokat a do­
kumentumokat, amelyek segítségével lakóhelyük múltját, jelenét 
az ország más vidékeit, régebbi vagy közelgő kirándulásaik he­
lyét jobban megismerhetik, az expediciós őrsök rövidesen helyi, 
majd járási vetélkedőkön adnak számot arról, hogy képzeletbeli 
kalandozásaik során hol 
uj ismereteket szereztek az elmúlt hetekben. minden egyes járás 
Legjobb eredményt elért expediciós őrsei - jutalmul - nyári tá­
borozáson vesznek részt a csillebérci és a zánkai uttörőpara- 
dicsomban. /mt 1/

címmel meghirde-9 99 9
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egy nő a diplomaták asztalánál 9 9? 1

jártak , mit fedeztek fel, s milyen9 99 9

1L
1
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bb 7. mit Ígér a tévé a jövő hétre?

71974. március 2.szb La

március 5. kedd: azebben az időpontban a ..és színész benne minden férfi 
sorozat negyedik adása: a királyi nevetés. a mii -

békés and-

■ 9 9 •
és nő...,,
sor mól lére színdarabjaiból mutat be részleteket 
rás rendezésében, ezt követően dr. maróthy Lászlóval, a kisz 
kb euső titkárával wisinger István beszélget, a késő esti 
órákban a müncheni műkorcsolya vb páros, rövid kür versenyeit 
közvetítik felvételről.

I
9

11Puskin mesehősei, ruszlán és Ludmilla története színes me - 
sefilmen elevenedik meg szombaton a szovjet kuLtura és tudomány 
házának mozitermében, vasárnap délelőtt rajzfilmeket vetítenek:

címmel, /mti/

:-íí

karlson visszatérésa kjsfiu és karlson 9 99 99 99 9
március 6. szerda: a kék fény adása az ittasság hatá- 

sára elkövetett bűneseteket tárgyija, a telesport programja: 
a műkorcsolya vb páros versenyeinek közvetítése felvételről 
valamint a spartak trnava - u. dózsa mérkőzés összefoglalója.

március 7. csütörtök: bemutatják Lövik károly - dömölky 
jános: feje fölött holló cimü tévéfilmjét, a Lövik károly novel- 
Iáiból készült forgatókönyv cselekménye a múlt század végi ma- 
gyarország nemesi világában játszódik, középpontjában az öreg 
betyár figurájával, aki már csak groteszk, tragikus jelképe a 
hajdani hősies betyárvilágnak. ezen a napon a műkorcsolya vb 
férfi szabadon választott gyakorlatai Láthatók.

/folyt.köv./

-i.!,; 71

m9
felújítják a körmendi batthyány kastélytbb 5. -

■ 57 -
• X1974. március 2.

körmenden felújítják a járási székhely középpontjában álló 
ipmÉfiityÁn $ várkastélyt, a rekonstrukciót az országos műemlékvé­
delmi felügyelőség vasi építésvezetősége bonyolítja le. a kas­
télyegyütteshez tartozó épületek uj homlokzatot kapnak, felújí­
tják Kés belsőleg is átalakítják a művelődési és ifjúsági 
központnak, a járási és nagyközségi könyvtárnak, a gyermekkönyv­
tárnak és a rába helytörténeti gyűjteménynek helyet adó épület- 
szárnpt. a munkákat még ebben az évben befejezik, /mti/

vid-ká szb -ez
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bb 8. /megvalósulóban... 1. folyt./-szb

az idei nyáron már Zalaegerszegről is a diesel vonat köz - 
lekeuik a magyar tengerre, miután felújítják a boba-ukk közöt­
ti pályát, megnagyobbítják a balatonszepezdi állomás perronj át, 
s folytatják a jövőre elkészülő balatonalmádi vasut-köeuti alul­
járó építését, a forgalmasabb állomásokon több nyelven beszé­
lő információs szolgálattevőket állítanak munkába.

nagy gondot fordítanak az állomások és környékük szépíté­
sére, csinosítására, az északi partohn 6 500 négyzetméter terület­
re ültetnek ki egy és kétnyári növényeket, további 12 000 négy­
zetméter kerti útra és 60 000 négyzetméter peronterületre szór­
nak ki gyöngykavicsot. ezenkívül 35 000 négyzetméter pázsitfe­
lületet gondoznak a vasúti kertészek, /mti/

Vbb 7. /mit igér... 1. folyt./-szb

március 8. péntek: a lépésváltás cimij dokumentumfilm az 
egyre inkább városiasodé marcali és az oda dolgozni bejáró fa- 
labioasl§zoayraÜkpro!söéiyáivial f
programjában ezen az estén a jégtánc szerepel.

március 9. szombat: a petőfi-szavalóverseny győztesei­
nek erdélyi jutalomuljárói kaszitett riportfilm a petőfi er- 
délyben. szerkesztő-riporter: vvisinger István.a szombat este 
cimli összeáll itásban négy vidám jelenet idézi az 1930-as évek 
hazai kávéházi életét, a műkorcsolya kedvelői a női szabadon 
választott gyakorlatokat Láthatják ak müncheni vb-ről. felvétel- 
ről.
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március 10. vasárnap: délelőtt vargha balázs ki játszik 
ilyet? műsora után az emlékezetes hangversenyek cimli adásban 
bartók ii. zongoraversenye hangzik el. az mrt szimfonikus zene­
karát lehel györgy vezényli, közreműködik kocsis Zoltán, este az 
orosz klasszikusok sorozatban a tolsztoj regényből készült az 
élő holttest cimli magyarul beszélő szovjet film kerül képernyő­
re . /mti/

bb 9. a férjekhez szól a telefondoktor 

i vt/pá szb hi La

a március 2. és 8. közötti héten a 171-925-ös számon je­
lentkező telefondoktor a férjekhez szól. témája: a rosszul si­
került házasság, s a csalódás okozta pszichológiai követelmé­
nyek . mindezekről részletesen szól a telefondoktor, s egyben 
hasznos tanácsokat is ad a problémák megoldásához, a házastár­
sak közötti harmónia helyreállításához, /mti/

1974. március 2.

I1
E

- ■
bb 8. 
latornál

megvalósulóban a korszerű vasúti körforgalom a ba- 
a rnáv készül a nyári forgalomra

Nrvid-ká szb -ez 1974. március 2.

a máv készül a nyári balatoni forgalomra, a tavat körül­
ölelő mintegy 260 kilométernyi vasúti hálózatot - 40 kilométeres 
szakasz kivételével - felújították, csupán az északi parti 107 
kilométer hosszú vasútvonalra szabadbattyán és tapolca között 
700 millió forintot költöttek. a felújított pályán gyorsabban, 
biztonságosabban közlekednek a vonatok, tizenkét uj állomás épült 
a régiek helyén, köztük a balatonfüredi, amely az ország egyik 
legszebb közlekedési létesítménye.

m '
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I.
i

a felújításra váró tapolca-bálátonszentgyörgy közötti 40 
kilométeres szakasz balatonederlesig elkészült, s a fürdési sze­
zonra átadják az uj balatonederlesi állomást is. a hiányzó rész 
felújítását az ötödik ötévesterv időszakában fejezik be: ekkor 
megvalósul a korszerű, diesel vontatásu balatoni vasúti körfor­
galom.

/folyt.köv./
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i oL/pá/e -ez

a több mint kát évtizedes hagyományhoz hiven, az idén is 
megrendezik a szakmunkástanulók országos szakmai és tantárgyi 
tanulmányi versenyét. mintegy 20 000 utolsóéves nevezett be a 
nemes versengésre, közülük sokan azzal a céllal, hogy elnyerjék 
a szakma kiváló tanulója címet. az iskolai és a megyei /főváro­
si/ elődöntők február 20-áig Le is zajlottak, a nagyszabású ve­
télkedés előkészületeiből az idén már jelentős részt vállaltak 
magukra a megyei /fővárosi/ tanácsok művelődésügyi osztályai is; 
amelyek 1973. szeptember 1. óta Látják el a szakmunkásképző is­
kolák közvetlen felügyeletét.

a munkaügyi minisztérium főhatósági felügyelete alá tarto­
zó szakmunkásképző intézetekben a versenyeket 26 szakma ás 12 
tantárgy ismeretköréből rendezik. a döntőket március 18-19-én 
budapesten, kecskeméten és gyérben tartják, a gyakorlati döntők 
a különféle tanműhelyekben, illetve vállalatoknál zajlanak, a 
feladat minden esetben a termelésben hasznosítható munka elvég­
zésére irányul. Így például az autószerelő tanulók a fővárosi 
autótaxi vállalat zsiguli kocsiját javítják meg, a karosszéria 
lakatosok az Ikarus ,,volvo,, városközi autóbuszának túlnyomás- 
szabályozóját készítik el. a központi fűtés- ás csőhálózatszere­
lők az ajtósif dürer sorban épülő metálimpex székház fütésberen- 
dezásén, az ifjú kőművesek pedig a bács-kiskun megyei állami épí­
tőipari vállalat kecskeméti, árpád-városi építkezésén dolgoznak 
majd. érdekesnek Ígérkezik a bútorasztalosok versenymunkája is, 
ők a döntő során egy-egy audiovizuális eszközök tárolására alkal­
mas, ujtipusu, mozgatható modul-rendszerű görgős szekrényt készí­
tenek .

1974. március 2.

e szakmai országos versenyek döntőin körülbelül 600, a tan­
tárgyi tanulmányi vetélkedő utolsó fordulóján pedig mintegy 300 
utolsóéves szakmunkástanuló vesz részt, a versenyek nyilvánossá­
gát az idén azzal is szélesítik, hogy meghívják a szakmunkáskép­
zésben érdekelt vállalatok vezetőit: ismerkedjenek azokkal a fia­
talokkal, akik vállalatuknál majd dolgozni fognak.

az országos versenyek első helyezettjeit kéthetes külföldi 
jutalomüdülésben és pénzjutalomban, a második helyezetteket ha­
zai üdültetésben és pénzjutalomban, a harmadik helyezetteket pe­
dig pénzjutalomban részesítik, a díjazott fiatalok ezenkívül meg­
kapják a tantárgyi eredményt tanúsító, illetve a szakma kiváló 
tanulója plakett arany, ezüst vagy bronz fokozatát, valamint 
azzal járó díszoklevelet.
/folyt.köv./

8.00/e

az

8 -

, r
M" Acfz.

bb.10. /végétért az első folyt./e

kedvezményt jelent, hogy a helyezést elért szakmunkásta- 
u ők ^s azok, akik jeles, illetve kitűnő eredménnyel végeznek a 

versenyeken, társaiknál három hónappal korábban és lényegesen elő­
nyösebb feltételek mellett tehetnek szakmunkásvizsgát.

^ eredményt március 29-én, délelőtt 10 órakor ünnepélyesen 
hirdetik ki a vas-, fém- és villamosenergiaipari szakszervezet 
székházában, /mti/

— • e —

bb. 11. nyolcvan millió forintos környezetvédelmi beruházás a ti- 
számenti vegyiművekben

vid/e ká -ez

a tiszamenti vegyiművekben nagyarányú környezetvédelmi prog- 
ram megvalósítását kezdték meg. a tizenkét termelő gyárral rendel­
kező szolnoki nagyüzem évente nyolc-tízmillió köbméter szennyvl- 
zet enged a tiszába, s az elmúlt négy évben nyolcmillió forint 
szennyvízbírságot fizetett a vízügyi alapba, a szennyvíztisztítás 
végleges és korszerű megoldására 60 millió forintos költséggel 
olyan szennyvíztisztító szerelését kezdték meg, amely minden jelle­
gű ipari szennyező és mérgező anyagot képes eltávolítani, az uj 
berendezést 1976 első felében helyezik üzembe, addig ás átmeneti 
megoldást keresnek, s belső műszaki és szervezeti intézkedéssel a 
vízszennyezést lényegesen csökkentik.

a vegyiművek gyárai a Levegőt is szennyezik. a különféle ár­
talmas kémiai anyagokat tartalmazó gázokból óránként 400 000 köb­
méternyi kerül a Légkörbe, a szuperfoszfát-gyártás fluor-tartalmu 
hulladék-gázainak megkötésére már korábban felszereltek egy ndk- 
gyártmányu elnyelő berendezést„ most 20 millió forintos beruházás­
sal nagyobb hatásfokú rács-tányéros, hab-kolonnás elnyelető be­
rendezés kialakításán dolgoznak, a két fokozatú Létesítmény a nem­
zetközi normák alatti szintre csökkenti majd a levegőbe jutó gázok 
fluorid tartalmát, ezt a beruházást a jövő év második felében he­
lyezik üzembe, /mti/

1974. március 2.
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ft.sea sas

m bb. 15. brigád vigyáz a beteg szülők gyermekeire 

vid/e ká -ez

mély emberbaráti érzésről tett tanúbizonyságot a győri hő- 
szolgáltató vállalat petőfi Sándorról elnevezett számlázó bri­
gádja. a vállalat egyik dolgozója, babos ernő és felesége is sú­
lyosan megbetegedett. mindkettőjüket kórházban ápolják.két gyer­
mekük - a 6 és 9 éves kislányuk - egyedül, gondozó nélkül maradt, 
a Lányokból és asszonyokból álló brigád vállalta a gyermekek gon­
dozását. főznek számukra, ellenőrzik tanulásukat és rendben tart­
ják a Lakást, a brigád egyik tagja, csépi márta, oda is költözött 
a gyermekekhez és reggelenként még iskolába is elkíséri őket. a 
vállalat másik kát brigádjának tagjai anyagilag is segítik a ne­
héz helyzetbe került családot, gyorssegélyt folyósított a válla­
lat vezetősége is. /mti/

vbb. 12. gyár &s iskola együttműködése 

vid/e ká -ez

a magasabb szintű műszaki oktatás szempontjából különösen 
előnyösnek Ígérkező együttműködési megállapodást kötött a buda­
pesti elektroakusztikai gyár és a nyíregyházi mezőgazdasági fő­
iskola. a megállapodás aláírásával tulajdonképpen hivatalossá 
tették azt a kapcsolatot, amely már korábban kialakult a gyakor­
latban. a gyár ugyanis többek között korszerű oktatástechnikai 
berendezéseket gyárt és e termékeket a főiskola rendelkezésere 
bocsátja, cserébe a gyár igényt tart az üzemelés közben szerzett 
tapasztalatokra, s azokat hasznosítja a további munkában.,a nyír­
egyházi mezőgazdasági főiskolán felszerelt korszerű oktatástech­
nikai berendezéseket felhasználják országos tapasztalatcserékre 
is. /mti/

N

1 1974. március 2.1974. március 2.
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K',1 bb. 16. önjáró üzemi öntözőberendezés 

vid/e ká -ez

bb. 13. ioncserélő műgyanták az élelmiszeriparban 

vid/e ká -ez

a hagyományos nehézipari felhasználás után gyorsan tért hó­
dít az élelmiszer iparban is a fűzfői nitrokérnia világhírű terméke, 
az ioncserélő műgyanta, már gyártják azt a speciális variánst, 
amellyel a cola vizét készítik elő. ez a lágyító anyag gondosko- 
dik ugyanis arról, hogy a cola vize a Licenszben előirt keménysé- 
gi-i legyen, a népszerű üdítőitalon túl a konzervipari termékek elő­
állításában is szerepet kap majd az ioncserélő műgyanta, a kísérle­
ti üzemekben már kész az a víztisztító variáns, amely a borsó, a 
zöldbab főzéséhez Lágyítja a vizet, s ezzel gyorsítja a folyamatot.

a közvetlen üzemi felhasználás mellett fontos feladat vár 
ezekre a vegyi anyagokra a szikes vizek tisztításában, főleg a ti- 
sza vidékén, /mti/

ü
1974. március 2. % m. ■•v1974. március 2. 1

; i ■'

a jászklséri kossuth termelőszövetkezetben a karcagi talaj- 
művelési kutató intézet szakembereinek segítségével önjáró üzemi 
öntözőberendezést szerkesztettek, a praktikus konstrukciót a sza­
kosított szarvasmarhatelep mellett kialakított több mint 300 hol­
das Legelőterületen alkalmazzák, a berendezés üzemeltetéséhez egy­
mástól 216 méter távolságra üzemi öntözőcsatornákat alakítottak 

a járva-öntözőberendézés ugyanis egyszerre ilyen szélességben 
gondoskodik a gyep mesterséges vízellátásáról.

,? - ;

|

ki.

:a konstrukcióra mütrágyaszórót, aluminium szárnyvezetékeket 
és szórófejeket kapcsoltak, agy szárnyvezetékkel 11 szórófej üze- 
meltethető de némi átalakítással 22 szórófej fel szerelesere ^is 
alkalmas, a berendezés fél óra alatt uj területre telepíthető.
/mti/

I
v

mbb. 14. gyalogos aluljáró épül Szolnokon 
vid/e ká -ez

a 4-es főút rekonstrukciója során ez év januárjában megkezdő­
dött a szolnoki átkelési szakasz korszerűsítése, amely a tervek 
szerint 1975 második felében fejeződik be. átépítik, kiszélesítik 
a főút átkelési szakaszát, a belvárosi részen pedig a tavaly lebon­
tott házsorok helyén uj nyomvonalat építenek ki. a budapesti metró- 
épitők a napokban megkezdték a legforgalmasabb belvárosi kereszte- 
ződésnél tervezett gyalogos aluljáró építését, /mti/

8.10/e

#.n118.13/e
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bb. 17. közlekedési balesetek 

ob/fk/e -ez

kiskuntélegyháza határában egy tehergépkocsi halálra gázol­
ta szabó József 20 éves kőműves, pálmonostori Lakost.

mezőkövesben agy személygépkocsi elütötte radványi István 
60 éves nyugdíjas, helyi lakost, az idős ember olyan súlyos sé­
rülést szenvedett, hogy orvoshoz szállítás után meghalt.

az érdi vasútállomás közelében egy tehervonat halálra gázol­
ta váradi Istvánná 70 éves pomázi lakost, az idős asszony tiltott 
helyen közlekedett.

nyíregyházán egy vonat halálra gázolta az ugyancsak tiltott 
helyen közlekedő állás József 60 éves segédmunkást, /rnti/

#felhasználható 15.00 óra után!
1974. március 2.

bb. 20, 102 éves vas megye legidősebb Lakója 

vid/e 1974. március 2.

szombaton ünnepelte 102. születésnapját vas megye legi­
dősebb Lakója,, a szombathelyen élő özv.niczky ferencné. ebből 
az alkalomból a városi tanács, a hazafias népfront, az üzemek, 
a vöröskereszt képviselői és az úttörők köszöntötték a család­
tagokon kívül, az ünnepelt néhány évvel ezelőtt még képeket, 
ballagási szalagokat festett, az utóbbi időben azonban erősen 
megromlott a Látása, jobb napjain azonban még igy is előveszi 
festőszerszámait és meglepi a családot egy-egy kisebb festmény­
nyel, mint most születésnapjára is. /mti/

-ez

— e e —

bb. 18. szácsi ferenc érdemes művész, 

fk/e -ez

az állami déryné színház vezető-rendezője, súlyos betegsége köz­
ben tragikus hirtelenséggel elhunyt, a színház saját halottjá­
nak tekinti, temetéséről későbbiekben gondoskodik. /mti/

bb. 22. útlezárás

1974. március 2. tr/e -ez 1974. március 2.

a fővárosi tanács vb közmű- és mélyépítési főigazgatósá­
ga a közlekedési hatóságokkal egyetértésben közli, hogy a xxii, 
kerület, nagytétényi útnak a bartók bél a ut - angeli ut közöt­
ti szakaszát útépítés miatt járműforgalom elől március 4-én dél­
előtt 9 órakor Lezárják, a fenti szakasz lezárása előrelátható­
lag 1974 junius 30-ig tart. a forgalmat terelőútvonalon bonyolít­
ják le o a terelőútvonal a kifelé menő forgalom számára a buda­
pesti közigazgatási határ felé: nagytétényi ut - bartók béla ut 
- batthyány utca, zambelli Lajos utca - angeli ut - nagytétényi 

a főváros belső területe felé: nagytétényi ut - ságvári ut­
ca- úttörők útja - rózsa ferenc tér - kastélymúzeum utca, hugon- 
nai Vilma utca - nagytétényi ut. valamennyi terelőútvonalon a 
forgalom egyirányú, felkérik a gépjármüvek vezetőit, hogy foko­
zott óvatossággal vezessenek és amennyiben uticéljuk lehetővé 
teszi , a fenti terelőútvonalakat kerüljék el, mert az utak át- 
bocsátó képessége szűk. /mti/

— e o —

bb. 19. nagyközségi tanácsok testnevelési felelőseinek szakmai 
tanácskozása nyíregyházán

vid/e -ez

a hét második felében, csütörtöktől szombatig - az országban 
elsőnek - a szabolcs-szatmár megyei nagyközségi tanácsok testneve­
lési és sportfelelőseinek rendezték meg szakmai tanácskozását 
gyei tanács sóstói továbbképző intézetében. ezt a feladatkört csak 
az utóbbi időkben alakították ki a nagyközségi tanácsoknál, igy 
kevés a munkavégzéshez szükséges tapasztalat, ehhez nyújtottak se­
gítséget a közigazgatásban és sportügyekben egyaránt járatos szak­
vezetők . a tanácskozáson szóba kerültek mindazok a Legfontosabb kér­
dések, amelyekkel gyakorlati munkájuk során találkozhatnak az elő­
adók. /mti/

10.15/a

1974. március 2.
ut.
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dr. szekér gyula a kgst-országok 750 kilovoltos villa- 1 .folyt./ebb . 21.
mos távvezetékének Létrehozásáról

bb. 21. /dr. szekér gyula

- a villamosenergia összeköttetés megvalósítása nagy lé­
pés a kost-országok integrációja szempontjából is. a mintegy 
140 millió rubel értékű távvezetéki összeköttetést a szovjet­
unió és magyarország építi meg, vagyis az a két ország, amely­
nek területén a távvezeték halad, s ahol az alállomásokat he- 
Lyezik el. a megvalósítás költségét a szerződő kgst-országok 
közösen vállalják olyan arányban, amilyen mértékben a távveze­
tékből realizálható haszonból részesülnek, ilyen közös érdekű 
létesítményre a villamosenergia ipar területén eddig egyetlen 
példa volt, a munkácsi alállömás megépítése, ennek értéke azon­
ban mintegy 5 millió rubel, vagyis Lényegesen kisebb volt,mint 
a most tervezett Létesítményé.

1974. március 2,

mint Ismeretes, a kgst végrehajtó bizottságának 66. ülés­
szakán az érdekelt európai kgst-országok megállapodtak abban, 
hogy közösen vesznek részt az ukrajnai vinnyica és albertirsa 
között Létesítendő 750 kilovoltos villamos távvezeték megépité- 
sében, s a
tökön Írták alá Moszkvában, 
nehézipari miniszter somogyi Lajosnak, az mti főmunkatársának 
az alábbi nyilatkozatot adta a szerződés jelentőségéről:

- a 750 kilovoltos távvezetéki összeköttetés megépítése 
vinnyica és albertirsa között - nyugodtan mondhatjuk igy - tör­
ténelmi jelentőségű a kgst-országok villamosenergia iparainak 
együttműködésében, műszakilag azt jelenti, hogy a bolgár, cseh­
szlovák, Lengyel, magyar, ndk-beli és a szovjetunió Lvov-i ener- 
giarendszereibőL álló egyesített energiarendszer - amelynek tel- 
jesltőképessége 1980-ban mintegy 100 000 megawatt Lesz - együtt­
működik majd á szovjetunió nagy déli, 1980-ban mintegy 60 000 
megawattos energiarendszerével. ezzel az összesen 160 000 mega­
wattos teljesítménnyel kialakul a világ egyik Legnagyobb villa­
mosenergia rendszer-egyesülése. a villamosenergia rendszerek 
egyesítése valamennyi résztvevő ország számára igen jelentős 
előnnyel jár. megnő a kölcsönös kisegítés Lehetősége,az egyes 
országoknak a villamosenergia-szolgáltatás azonos biztonsága 
mellett kisebb erőmüvi kapacitást kell Létrehozniuk, az egyik 
erőműrendszerben előforduló üzemzavar esetén ugyanis a többi ki­
segítést nyújthat, erőművi kapacitás megtakarítással jár az is, 
hogy az országok közötti nagy földrajzi távolságok miatt a villa- 
mosenergia-terhelési csúcsok nem egy időben jelentkeznek, a 750 
kilovoltos távvezetéki összeköttetés valamennyi résztvevő számá­
ra gazdaságos energiacserét tesz Lehetővé a csúcsfogyasztás! 
időkben, az együttműködés kibővülésének eredményeként összesen 
mintegy 1 SOO^megawatt erőművi megtakarítást realizálnak a részt­
vevő országok, az ebből adódó beruházási megtakarítás Lényegesen 
nagyobb, mint amekkora a távvezeték beruházási költsége, emellett 
igen jelentős a távvezetéki kapcsolatok Létrehozása abból a szem­
pontból is, hogy az űzembehelyezés után a szovjetunió tovább nö- 
velheti villamosenergia-száilitásait a kgst-országoknak, magyar- 
ország számára például a távvezeték módot ad arra, hogy 1975-80 
között 600 megawattal növeljük villamosenergia-importunkat és 
igy összesen 1350 megawatt teljesítményt importáljunk, ami éven- 
te 7,5 milliárd kilowattóra villamosáram-importot jelent, ez a 
mennyiség hazánk összes energia-felhasználásának 20 százaléka, 
ennek óriási a jelentősége, különösen a mostani időszakban, ami­
kor számos nyugati ország igen nagy energiagondokkal küzd.
/folyt.köv.
11.15/e

1 sl/fk/e -ez

sokoldalú szerződést a kormányok képviselői csütör-
hazaérkezése után dr. szekér gyula■V

:.v -

mit jelent hazánk számára a távvezetéki összeköttetés meg-
tererntése?

- számunkra rendkívül nagy jelentőségű, hogy a távvezeték 
segítségével 1975-80 között villamosenergia importunkat 600 
megawattal növeljük, a rendszerek együttműködéséből eredő meg­
takarításokból hazánk mintegy 70 megawattal részesül, ez az ér­
ték a teljes megtakarításhoz viszonyítva megfelel annak az 
aránynak, amilyen részarányt hazánk energiarendszere a teljes 
együttműködő rendszerben képviselni fog.

milyen feladatot jelent a távvezeték magyarországi szaka­
szának megépítése?

- a távvezeték nyugati végpontja az albertirsa körzetében 
létesítendő alállomáson Lesz, igy a magyar-szovjet országhatár­
tól albertirsáig terjedő 285 kilométer hosszú távvezetéki sza­
kaszt és az alállomást kell megépíteni, ez a feladat főként a 
műszaki újdonság szempontjából, de méreteit tekintve is igen 
nagy. 750 kilovoltos távvezetékek ma a szovjetunión kívül csak 
kanadában és az egyesült államokban vannak üzemben, a nálunk lé­
tesülő távvezeték és alállömás a szovjetunión kívül első Lesz 
európában. az aláirt szerződés szerint a teljes összeköttetés 
fő tervezője a szovjet tervező iroda, amely s munkában nagy gya­
korlattal rendelkezik, a magyar területen húzódó távvezetéki 
szakaszt és alállomást azonban magyar szakembereknek kell meg­
tervezniük és megépíteniük, az hatalmas és rendkívül újszerű 
feladat, még akkor is, ha a szovjetunió messzemenően ságit a 
tervezés és a megvalósítás kérdéseiben, és átadja tapasztalatait, 
/folyt.köv./
11.20/e
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az előirányzatok szerint mikorra készül 
tőségli munka?

a most aláirt szerződés a távvezetéki kapcsolat üzembe- 
nelyezeset 1978-ra Írja elő. előirányzataink szerint 1978. 
tobereben a távvezetéknek már üzemelnie kell. e határidő be- 
tartása nemcsak a villamosenergia ipar szakembereit áll itj a ha­
talmas feladat ele, hanem mindazokat, akik a távvezetékhez szűk- 
seges anyagok, berendezések szállításában részt vesznek akik az 
°pzLopokat, a szigetelőket, a távvezetéki szerelvényeket, az 
auaLlomasi berendezéseket szállítják, a felkészülést kellő idő­
ben megkezdtük. a közeljövőben tárgyalja majd az állami tervbi- 
zot^sag a távvezetéki összeköttetés beruházási célját, és hatá- 
rozato-c hoz a^határidő betartásához szükséges feladatok teljesi- 
tesere. meggyőződésem, hogy a magyar szakemberek a hatalmas fel- 

meg tudják oldani, és 1978-ban üzemeltetésre átadhatjuk 
.. “.ÖP. etunion kívüli európai 750 kilovoltos távvezetéki

"Gtest -, fejeződik be dr. szekér gyula nyilatkozata.

ok -

11.25/e
-16-

vbb. 21. /dr.szekér gyula...2.folyt./e

a^feiadat méreteit jelzi, hogy a távvezeték építéséhez 20 000 
köbméter betont, 13 500 tonna vasszerkezetet, 6-7 ezer tonna 
acél-alumínium sodronyt, ezen kívül sok egyéb anyagot, például 
különböző távvezetéki szerelvényeket, berendezéseket fogunk 
felhasználni,

a vezetéképítésnél is nagyobb jelentőségű az alállomási 
főberendezések, a transzformátorok, a megszakítók Létrehozása, 
ezeket a berendezéseket a szovjetunió kész szállítani, de a 
magyar erősáramú gépgyártás is vállalkozik ezek elkészítésére, 
megfelelő Licenc kapcsolatok alapján, a főberendezések kivá- 
Lasztását számos tényező befolyásolja, olyan berendezéseket kell 
választanunk amelyek az üzembiztonsági követelményeket a leg­
messzebbmenőkig kielégítik, hiszen a távvezeték-kapcsolat üzem- 
biztonságához nemcsak a magyar energiarendszer, hanem a kgst- 
országok egyesitett energia-rendszere szempontjából is hatalmas 
erdekek fűződnek.

I -

^3 -

nnrniiri tinwiniimit i i nniinnimrii mi nimmm
. ■

. í

Xi

■ v

a

E

2

...-

bb. 23. a budapesti közlekedési vállalat 

fk/e -ez

értesíti az utazóközönséget, hogy a november 7. téren vágány­
felújítás! munkák miatt március 4-től március 14-ig a népköz- 
társaság utjai irányokból a közvetett balra kanyarodás megszű­
nik és a szerviz utat Lezárják, /mti/

f rí
$9

1974. március 2. ■

:

S ■
bb . 24o környezetvédelmi kommunista műszak 

vid/e -ez 1974.március 2.

a környezetvédelemmel kapcsolatos kommunista műszakot 
tartottak szabad szombatjukon az északdunántuli vízügyi igaz­
gatóság központjának kiszesei. a fertő-tó magyarországi Leg­
jelentősebb vlztáplálójának, a rákos-pataknak szennyeződését 
mérték fel. a patak vizének tisztaságára a későbbiek során is 
ügyelnek, tervezik, hogy környezetvédelmi szempontból további 
vízfolyásokat térképeznek fel. igy például az igazgatóság mű­
ködési területén Lévő bakonyi vízfolyásokat is megvizsgálják, 
/mti/

I;#'.

X

s

:
#7'bb. 25. négy koncert martonvásáron - elkészült a beethoven 

hangversenyek idei programja

vid/e -ez

Iá

11974. március 2.

elkészült a martonvásári beethoven hangversenyek 1974. 
évi programja, az idén négy alkalommal ad hangversenyt az ős­
park fái alatt az állami hangversenyzenekar és ezúttal a nagy 
zeneköltő hat szimfóniáját adják elő. a hangversenyeket a há­
rom nyári hónap egy-egy szombatján, rossz idő esetén a követ­
kező napon rendezik, az első előadásra junius 29-én kerül sor, 
műsoron a iy. és v. szimfónia szerepel, s a nyitóhangversenyen 
ferencsik jános vezényli a magyar állami hangversenyzenekart, 
a második koncertet julius 27-én rendezik, ekkor a iii. Leonóra 
nyitányt, a g-dur zongoraversenyt és a ii. szimfóniát adják 
elő. közreműködik szabó csilla zongoraművész, az állami hang- 
versenyzenekart garaguly károly vezényli.
/folyt.köv./
11.30/e
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12.10/e

/14-- / "j j-o
J-—--------

szombaton a mezőgazdasági es az ipari szövetkezetekkel 
kapcsolatos jogi tapasztalatok közreadásával folytatódtak a 
vii. szekszárdi - s egyben tolna megyei - jogásznapok tanács­
kozásai . a tapasztalatcserén a szerző bevezetőjét követően 
dr, hegedűs István kandidátus, egyetemi docens; a termelőszö­
vetkezeti tagsági viszony jogi alapkérdései cimü könyvéről vi­
tát rendeztek, s dr„hadnagy Zsoltnak, a tolna megyei kiszöv, 
továbbá dr. kalmár józsefnek, a decsi ,,sárközi egyetértés, , 
mezőgazdasági tsz és dr.pongrácz aladárnak, a tót budapesti 
jogtanácsosának korreferátuma hangzott el. a jogtudomány több 
elméleti és gyakorlati időszerű kérdését összhangba hozó, jól- 
sikerült tanácskozások dr.szilcz ákos tolna megyei főügyész­
nek, a magyar jogász szövetség megyei szervezete elnökének zár­
szavaival fejeződtek be. a kétnapos találkozó nyilvános és 

"ny s megyei j gászbállal ért véget a szekszárdi 
sz L óban, /m 1/

ge-
menő

vbb. 27. bk-közlemeny 

fk/e -ez 1974o március 2.

a budapesti közlekedési vállalat értesíti az utazóközön-, 
séget, hogy március 4-én 9 órától a 3-as, 103-as és 13/a jelzésű 
autóbuszviszonylatok kocsijait a xxii. kerület nagytétényi ut- 
petőfi sándor utca - angeli utca közötti szakaszának átépítése 
miatt a következő útvonalon közlekedteti:

3-as, 103-as jelzésű autóbuszviszonylatok, nagytétény felé:

bírták bála útig változatlan, majd - bartók béla ut - batthyányi 
utca - zámbelli l„utca - angeli utca - nagytétényi ut - to­
vább változatlan.

karinthy frigyes ut felé:

ságvári endre utcáig változatlan, majd - ságvári endre utca - 
úttörők útja - Landler jenő utca - kastélymúzeum utca - csó- 
kásy p.utca - hugonnai v. utca - nagytétényi ut - tovább ere- 
deti útvonalon.

13/a jelzésű autóbuszviszonylat /körforgalom/:

bartók béla útig változatlan, majd - batthyányi utca - zárnbel- 
Li l. utca - angeli utca - nagytétényi ut végállomás.

az elterelt útvonalon nagytétény felé a batthyányi utcában 
a petőfi sándor utca kereszteződése előtt és a zámbelli L. ut­
ca 7. szám előtt a 3-as és a 13/a jelzésű autóbuszok részére, 
karinthy frigyes ut felé az úttörők útja 2. szám előtt, a 3-as 
jelzésű autóbuszok részére létesít ideiglenes megállókat.

az elterelt útvonalon Lévő ideiglenes megállókban a 103-as 
jelzésű autóbusz viszonylatok kocsijai nem állnak meg.

ugyancsak március 4-én 9 órától a xi. kerület kosztolányi 
dezső téren történő útjavítási munkák idejére a 14-es és 41-es 
jelzésű autóbuszok végállomását az Ulászló utcába, a bartók béla 
ut keresztezése elé, a 72-es jelzésű, 87-es jelzésű és 87/a jel­
zésű autóbuszok végállomását a bocskai ut 22-24.
Lyezi. a fenti időponttól a 14-es és 41-es jelzésű autóbuszok 
részére a bartók béla utón az Ulászló utca keresztezése előtt 
ideiglenes megállóhelyet Létesít, /mti/

szám elé he-

X• ' ..

11.35/e -18-

bb. 25, /négy koncert...folyt./e

a harmadik koncertre népes szereplő gárdával kerül sor 
augusztus 10-én, amikor az 1. és a ix. szimfónia Lesz műsoron, 
közreműködnek a magyar állami operaház énekművészei és a buda­
pesti kórus, az est karmestere németh gyula.

a záróhangversenyt augusztus 24-én tartják, a d-dur hege­
dűverseny és a Ili, szimfónia csendül fel. az est külföldi ven­
dégművésze, stefan ruha /románia/ hegedűművész, az állami hang­
versenyzenekart kórod! andrás dirigálja.

az idei martonvásári beethoven hangversenyekre a jegyek 
elővételi árusítását a filharmónia és a székesfehérvári idegen­
forgalmi hivatal pénztáránál már megkezdték, /mti/

- négy megye szinj át­szól j átok játszók, regötők!bb. 26. 
szói Szolnokon

9 99 9

1974. március 2.vid/e -ez

négy alföldi megyéből öt amatőr színjátszó csoport vett 
részt a szóljatok játszók, regölők! folklor-verseny szombaton 
kezdődött kétnapos szolnoki tájegységi bemutatóján, a népmüve- 
lési intézet, a művelődésügyi minisztérium, valamint a magyar 
rádió és televízió által meghirdetett verseny szolnoki bemutató- 
ján az együttesek magyar népballadákat - köztük a kőműves kele­
men balladáját, valamint régi népi játékokat adtak elő. /mti/

j ogászparla-bb. 28. szövetkezeti jogi kérdések a szekszárdi 
mentben

vid/e -ez

9 9

9 9

1974. március 2.
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bb. 29. kedd: az utolsó ii. békekölcsön sorsolás 

i kf/pá/e -ez

az országos takarékpénztár március 5-én, kedden fél 10 
órai kezdettel budapesten, az arany János utcai kell! László 
uttörőházban rendezi a ii. békekölcsön utolsó sorsolását, 
záson 70 800 kötvényre összesen 23 381 300 forintot - egy száz­
ezer forintos. 8 ötvenezer forintos, 8 huszonötezer forintos,
15 tizeWtezer forintos, 47 ötezer forintos, 400 ezer forintos,
4 000 ötszáz forintos és 66 321 háromszáz forintos nyereményt - 
sorsolnak ki. ezen kivül 50 618 700 forintot fizetnek vissza a 
kötvényekre névértékben.

a kötvények beváltása - a kibocsátás óta megtartott vala­
mennyi sorsolás eredményét tartalmazó összesített nyereményjegy­
zék elkészülte után - április 9-én kezdődik. egy hónap múlva 
tehát valamennyi ii, békekölcsönt visszafizetnek. /mti/

embargó: 18.00 óráig!
‘..ÍH

1974, március 2.
bb. 31. közlemény ion gheorghe maurernak, a román szocialista 
köztársaság minisztertanácsa elnökének a magyar népköztársaság- 
ban tett hivatalos, baráti Látogatásáról

fk/e zs -ez

'
V

1 4a hu-
1974. március 2,

iock jenőnek, a magyar népköztársaság minisztertanácsa el- 
nőkének meghívására ion gheorghe maurer, a román szocialista 
köztársaság minisztertanácsának elnöke 1974. február 27. és már- 
cius ^2„ között hivatalos, baráti Látogatást tett a magyar nép­
köz társ as ágb an . a román szocialista köztársaság minisztertanácsá­
nak elnökét fogadta kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottságának első titkára és Losonczl pál, a 
népköztársaság elnöki tanácsának elnöke.

1ü
B

::: magyar '
7£S a két kormányelnök kölcsönösen tájékoztatást adott az orszá­

gaikban folyó szocialista építésről, áttekintette a magyar népköz - 
társaság és a román szocialista köztársaság kétoldalú kapcsolatai­
nak jelenlegi helyzetét, megvizsgálta a kapcsolatok sokoldalú fej- 
lesztésének további Lehetőségeit és véleménycserét folytattak az 
egymást kölcsönösen érdeklő időszerű nemzetközi kérdésekről, külö­
nös tekintettel az európai biztonság és együttműködés kérdéseire.

a miniszterelnökök megkülönböztetett figyelmet szenteltek a 
két ország kapcsolatainak, megállapították, hogy a magyar népköz- 
társaság és a román szocialista köztársaság testvéri együttműkö­
dése tovább fejlődött, hangsúlyozták, hogy a két ország és a két 
nép politikai, gazdasági és kulturális kapcsolatait a felsőszintű 
párt- és kormányküldöttségeik 1972 februári megállapodása szelle­
mében, a magyar-román barátsági, együttműködési és kölcsönös se­
gítségnyújtási szerződés előírásainak megfelelően kell fejleszteni.

a felek hangsúlyozták, hogy továbbra is ki kell használni 
minden Lehetőséget a két szomszédos szocialista ország népei 
együttműködésének szélesítésére, a nemzetközi enyhülés, a béke,a 
szocialista országok egységének erősítésére.

a két kormányfő fontosnak tartja országaik gazdasági kapcso 
Latéinak fejlesztése szempontjából a Látogatás során aláirt meg­
állapodásokat a vegyipari együttműködésről és szakosodásról, a 
kölcsönös áruszállításokról, valamint a közlekedési és postaügyi 
tudományos-műszaki együttműködésről.

/folvt.köv./
I2.3v/e

” o e —ki,
bb. 30. pályaépítés és karbantartás 4 700 kilométeren - munkába 
indultak a máv gépei

vid-kf/gné/e -ez

a máv jászkisári épitő-gépjavító üzemében megkezdődött a gé­
pek tavaszi kivonulása, a télen gondosan karbantartott ás felújí­
tott hetven speciális, automatizált aláverő, szintező, irányitó, 
ágyazatrendező és más berendezések gépláncokban a máv hat igazga­
tóságának területén vesznek részt a pályaépítési, szabályozási 
munkákban, a tervfeladatok elvégzéséhez télen jól felkészítet­
ték a munkásgárdát is, több mint százan vettek részt szakmai tan­
folyamon. a bonyolult munkaműveleteket végző automatikus oépeket 
technikusi képesítésű vezetők irányítják.

idei tervük 4/700 kilométer hosszú pályaszakasz szabályozása, 
karbantartása és háromszáz kilométer hosszú pályatest építése.

i
1974. március 2.
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|a nagyteljesítményű és rendkívül precíz munkát végző oszt- 
rák és svájci gyártmányú ,,robotgépek,, többek között budapest- 
hegyeshalom, hatvan-miskolc, szajol-püspökladány, miskolc-sze- 
rencs, valamint szombathely-hegyeshalom vonalán dolgoznak, javít­
ják a pályát és ezzel a vasúti közlekedés biztonságát, /mti/
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a szárazföldünk időjárását napokig meghatározó hatalmas 
anticiklon középpontjával moszkva térsége fölé helyeződött át. 
hatása már inkább csak a zovjetunió európai területére te j ed 
ki. nyugat- és közép-euró ában az atlanti-óceán, illetve 
földközi-tenger irányából érkező különböző hőmérsékletű és ned- 
vességtartalmu, de viszonylag enyhe Levegőhullámok határozzák 
meg az időjárást, az alpok térségéből havazásokat, az appenin- 
félszigetről esőket jelentenek, a kárpát-medence a két különbö­
ző időjárási zóna határán helyezkedik el, ezért a következő 36 
órában e kettősség jellemzi időjárásunkat.

hazánkban pénteken általában 6-10 órán át sütött a nap. a 
többórás napsütés hatására általában 4-7, a tiszántul egyes ré­
szein 8-10 fokig emelkedett a hőmérséklet, csapadék pénteken 
sehol sem hullott, azonban ma 0.00 órától kezdődően a nyugati 
megyékből gyenge havazásokat jelentettek, a reggel 7 óráig Le- 
hullőtt hő mennyisége szentgotthárdon volt a Legnagyobb, ahol 
2 millimétert mértek, a délelőtti órákban nyugaton erősen felhős 
vagy borult, keleten általában derült vagy gyengén felhős volt 
az ég. a nyugati országrészből egy-két helyről további kisebb 
havazást jelentettek, a hőmérséklet 11 órára 0, plusz 6 fokig 
emelkedett.
/folyt,köv,/
13.10/e 23

v

kfelhasználható 18.00 óra után!

bb. 33. alföldi és dunántúli grafikusművészek tárlata pécsett

1974. március 2.

a Pécsett működő kisgrafika barátok köre alföld^és dunán­
túli grafikusművészek munkáiból rendezett tárlatot a mecsekal- 
jai városban, a szombaton megnyílt kiállításon mintegy 200 ex 
Librist és alkalmi grafikát Láthatnak az érdeklődők a Legutóbbi 
évek terméséből, a tárlat keretében került sor korda bála nem­
rég elhunyt pécsi festő- és grafikusművész emlékkiállítására, 
Legszebb grafikai munkáinak bemutatására, a tárlat március 20- 
ig Látogatható a józsef attila művelődési központ kiállító he­
lyiségében , /mti/

vid/e -ez

bb . 34. időjárás jelentés

-cz/e 1974. március 2.

a meteorológiai intézet jelenti március 2-án, szombaton 
13.00 órakor:

éjszakai Lehűlés kissé gyengülaz

b. 31. /közlemény

a miniszterelnökök véleménycserét folytattak a kát ország 
hosszutávu gazdasági együttműködésének kérdéseiről a kgst xxv. 
ülésszakán elfogadott komplex program szellemében, valamint az 
1976-80-ig terjedő időszak népgazdasáai terveinek egyeztetésé- 
ről.

folyt./e

a megbeszélések szívélyes, baráti légkörben, a kölcsönös 
megértés szellemében folytak le.'/

ion gheorghe maurer, a román szocialista köztársaság minisz­
tertanácsának elnöke hivatalos, baráti látogatásra hívta meg fock 
jenőt, a maoyar népköztársaság minisztertanácsának elnökét1 a ro- 
mán szocialista köztársaságba, fock jenő kormányéinak a meghívást 
köszönettel elfogadta, /mti/

4
;-;1

1

I
I — ae —

bb. 32. vonatrongálókat tettek ártalmatlanná 

vid/e fm -ez

vonatrongálókat tettek ártalmatlanná a vasúti dolgozók a 
budapest-tapolca között közlekedő szerelvényen, orbán ernő kala­
uz badacsonytomaj térségében utazva érte tetten a négy vandál 
fiatalembert, akik égőket, foglalatokat, alkatrészeket szereltek 
le a személyvonat belsejében, figyelmeztette őket, mire azok fe­
nyegetően léptek fel. a jegyvizsgálónak ebben a helyzetben nem 
volt tanácsos szembeszállni a rongálókkal, ezért a badacsonytoma­
ji állomás forgalmi szolgálattevőjével telefonáltatott a 10 kilo­
méterre Lévő végállomásra, tapolcára, hogy ott ,,fogadják,, őket. 
tompa károly forgalmi szolgálattevő - állomási kisz-titkár 
molnár ernő, gesics István, krutzler jenőná tapolcai vasúti dol­
gozók és a kalauz az állomáson előállította a futásnak eredt, s 

szerzeményeiket,, eldobáló négyest.
\ ! 

kiss attila, nagy jános, szabó gábor és vastics gyula tapol­
cai fiatalemberek ellen büntető eljárást indítottak. a helytálló 
vasutasok pénzjutalmat kaptak, /mti/

O
{

1974. március 2.ti
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vbb. 35. /hirjegyzék...folyt./e

20. vas megye Legidősebb Lakója
21. szekér gyuLa nyilatkozata
22. utLezárás
23. a bkv értesíti...
24. kommunista műszak 

négy koncert martonvásáron
26. színjátszói vetélkedő Szolnokon
27. bkv közlemény
28. jogásznap szekszárdon 

a ii.békekölcsön sorsolása
30. pályaépítés és karbantartás 
31 . magyar-román közös közlemény
32. vonatrongálók
33. tárlat
34. időjárás
35. hirjegyzék 
/mti/

bb. 34. /időjárás...folyt./e

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 2,2 
fok volt, a százéves átlagnál 1,0 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 5 fok, a ten­
gerszintre átszámított Légnyomás 762 milliméter, mérsékelten 
süllyed. 25

várható időjárás vasárnap estig:

keleten is kissé megnövekvő felhőzet, inkább csak nyu­
gaton elszórtan kisebb havazás, havaseső, majd eső. mérsékelt 
napközben kissé megélénkülő délkeleti szél. 
kissé gyengül. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyu­
gaton 0, keleten mínusz 5 fok körül, várható Legmagasabb nappa­
li hőmérséklet vasárnap plusz 2, plusz 7 fok között.

a duna vízállása budapestnél 264 centiméter, /mti/

n
29.

az éjszakai Lehűlés

mi
,g/J

R
bb . 36. hazaérkezett a Laoszban és a vdk-ban járt magyar35. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 óráig

1974. március 2.

bb.
pártmunkás küldöttség /m-CZ/d

1. parképítési program
2. a honfoglalás a televízióban
3. idegenforgalmi centrum pécsett
4. a szovjet kultúra és tudomány háza programja
5. felújítják a körmendi kastélyt
6. úttörő vetélkedő
7. tv-előzetes
8. körforgalom a balatonnál
9. férjekhez szól a telefondoktor

10. szakmunkástanulók versenye
11. környezetvédelmi beruházás
12. gyár és iskola együttműködése
13. ioncserélő műgyanták
14. gyalogos aluljáró
15. brigád vigyáz
16. önjáró üzemi öntöző
17. közlekedési balesetek
18. meghalt szécsl ferenc érdemes művész
19. testnevelési felelősök tanácskozása 
/folyt.köv./
13.13/e

1974.március 2.tr/e zs -ez

szombaton hazaérkezett a magyar szocialista munkáspárt 
küldöttsége, amely borbándi jánosnak, a központi bizottság 
tagjának, a k'o osztályvezetőjének vezetésével a Laoszi haza­
fias front"központi bizottságának meghívására Látogatást tett 
Laosz felszabadított övezetében, majd ezt követően a vietnami 
dolgozók pártja központi bizottságának meghívására a vietnami 
demokratikus köztársaságban, a küldöttséget a ferihegyi repű- 
Lőtéren gyenes andrás, a kb külügyi osztályának vezetője fo­
gadta; jelen volt dang tran ngoan, a vdk budapesti nagykövet- 
ségének ideiglenes ügyvivője, /mti/
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35. /hirjegyzék...folyt./e

20. vas megye Legidősebb Lakója
21. szekér gyula nyilatkozata
22. utLezárás
23. a bkv értesíti...
24. kommunista műszak
25. négy koncert martonvásáron
26. színjátszói vetélkedő Szolnokon
27. bkv közlemény
28. jogásznap szekszárdon
29. a ii.békekölcsön sorsolása
30. pályaépítés és karbantartás
31. magyar-román közös közlemény
32. vonatrongálók
33. tárlat
34. Időjárás
35. hírjegyzék
/mti/

vbb.

bb. 36. hazaérkezett a Laoszban és a vdk-ban járt magyar 
pártmunkás küldöttség

tr/e zs -ez 1974.március 2.

szombaton hazaérkezett a magyar szocialista munkáspárt 
küldöttsége, amely borbándi j árosnak, a központi bizottság 
tagjának, a kb osztályvezetőjének vezetésével a ^Laoszi haza­
fias front"központi bizottságának meghívására Látogatást tett 
Laosz felszabadított övezetében, majd ezt követően a vietnami 
dolgozók pártja központi bizottságának meghívására a vietnami 
demokratikus köztársaságban, a küldöttséget a ferihegyi repü­
lőtéren gyenes andrás, a kb külügyi osztályának vezetője fo-

a vdk budapesti nagykövet-gadta; jelen volt dang tran ngoan, 
ségének ideiglenes ügyvivője, /mti/

13.32/e

IvC AH2+

25

• r
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bb. 34. /időjárás...folyt./e

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 2,2 
fok volt, a százéves átlagnál 1,0 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 5 fok, a ten­
gerszintre átszámított Légnyomás 762 milliméter, mérsékelten 
süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

keleten is kissé megnövekvő felhőzet, inkább csak nyu­
gaton elszórtan kisebb havazás, havaseső, majd eső. mérsékelt, 
napközben kissé megélénkülő délkeleti szél. az éjszakai Lehűlés 
kissé gyengül. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyu­
gaton 0, keleten mínusz 5 fok körül. várható Legmagasabb nappa­
li hőmérséklet vasárnap plusz 2, plusz 7 fok között.

a duna vízállása budapestnél 264 centiméter. /mti/

|a
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bb. 35. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00 óráig 

-Cz/e

1. parképítési program
2. a honfoglalás a televízióban
3. idegenforgalmi centrum pécsett
4. a szovjet kultúra és tudomány háza programja
5. felújítják a körmendi kastélyt
6. úttörő vetélkedő
7. tv-előzetes
8. körforgalom a balatonnál
9. férjekhez szól a telefondoktor

10. szakmunkástanulók versenye
11. környezetvédelmi beruházás
12. gyár és iskola együttműködése
13. ioncserélő műgyanták
14. gyalogos aluljáró
15. brigád vigyáz
16. önjáró üzemi öntöző
17. közlekedési balesetek
18. meghalt szécsl ferenc érdemes művész
19. testnevelési felelősök tanácskozása 
/folyt.köv./
13.13/e

1974. március 2.
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elutazott ion gheorghe insurerlottó végleges ob 40. 

t bc/pá szb la

h bb 37. rI
1974. március 2.Pá szb -cz 1974. március 2.

a 9. játékhéten öttalálatos lottószelvény nem akadt, az 
egyes osztályokra jutó nyereményösszegek a nyereményilleték le­
vonása után a következők: a négytalálatos szelvények száma 90 
darab. a nyeremény egyenként 58 042 forint, háromtalálatos 
szelvény 7 801 van. ezekre egyenként 335 forintot fizetnek, a 
217 414 darab kéttalálatos szelvény egyenkénti nyereményössze­
ge 15 forint, /rnti/

Se: "Í\

7
szombaton este elutazott budapestről ion gheorghe rnaurer, 

a román szocialista köztársaság minisztertanácsának elnöke 
fock jenének, a magyar népköztársaság minisztertanácsa elnökének 
meghivására hivatalos, baráti Látogatást tett magyarországon.

ak i

1
a román kormányfővel együtt elutaztak kíséretének tagjai: 

Virgil trofin, a minisztertanács elnökhelyettese, ilie cisu, a 
vegyipari minisztérium államtitkára, cornel pacoste külügyninisz- 
terhelyettes, ion sto ián külkereskedelmi miniszterhelyettes, va­
sile bumbacea, az állami tervbizottság elnökhelyettesen marin 
maróiu közlekedési és távközlési miniszterhelyettes és eugén 
Luchian, a miniszterelnök tanácsadója.bb 38. 

központja

vid szb La

megnyílt a diósgyőri városközpont első kereskedelmi -

t *4,

búcsúztatásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent fock 
jené, a minisztertanács elnöke, dr. tímár mátyás,a miniszterta-_ 
nács elnökhelyettese, dr. Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi 
miniszter, dr. horgos gyula kohó- és gépipari miniszter, pu 3 a 
frigyes külügyminiszter, szépvölgyi zol tán, a fővárosi tanács el- 
nöke, gyenes andrás, az rnszrnp kb külügyi osztályának vezetője, dr„ 
Lőrinc Imre nehézipari minisztériumi államtitkár, s a politikai 
élet több más vezető személyisége.

m.-.
1974. március 2.

szombaton nyitották meg a miskolci városfejlesztési tervek 
során elkészült diósgyőri városközpont első kereskedelmi egysé­
gét,amelyben a miskolci élelmiszer kiskereskedelmi vállalat és 
az agrokonzurn nyitott uj üzletet.

a megközelítőleg ötmillió forintos beruházással készült ke­
reskedelmi létesítményben a miskolci élelmiszer kiskereskedelmi 
vállalat mintegy 400 négyzetméter alapterületű 
nyitott.

'
1

r
£

2

!

jelen volt a búcsúztatásnál loan cotot, a román szocialis­
ta köztársaság budapesti nagykövete és martin ferenc, a magyar 
népköztársaság bukaresti nagykövete, /rnti '

áruház atabc
■ ]

d1
■1

/l
7 a vállalat az uj üzletházon kívül még az idén három uj abc 

áruházat ad át rendeltetésének, ezek közül egyet a december 4. 
drótmüvek gyára mellett, egyet miskolc-tapolca üdülőhelyen állí­
tanak a Lakosság szolgálatára, /rnti/ időjárás jelentésbb 41.

1974. március 2. 

a meteorológiai intézet jelenti március 2-án, szornbatn

a tiszántuIon is felhős idő

gg szb La

bb 39. hangverseny nyíregyházán >
I19 órakor:

1974. március 2.

a városi tanácsa vb művelődésügyi osztálya és a megyei mű­
velődési központ szombaton hangversenyt rendezett nyíregyházán a 
művelődési központ dísztermében, a hangversenyen közreműködött 
László rnargit és németh zsuzsa, valamint a liszt ferenc kamarakó­
rus és a szabolcsi szimfonikus kórus, vezényelt párkai István. a 
műsorban mozart, Lassus, ha:del, petrassi, kosa és fehér István mü­
vei szerepeltek, /rnti/

vid szb La
várható időjárás vasárnap estig: a keleti megyékben is 

megnövekvő felhőzet, főként a dunántuIon kisebb havazás, ha- 
vaseső majd eső, mérsékelt, napközben megélénkülő délkeleti, 

a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 4-8 fok
#

B
I

déli szél . 
között, /mti/

19.00/szb ,
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I'Mbb 44. smetana opera a déryné színházban 

t zsu/gg/ny La

LI
ismét meghirdették az istvánffy gyula néprajzi pályá-bb 42. 

zatot 1974. március 2.

ünnepélyes külsőségek között tartotta meg előadását az ál­
lami déryné színház társulata szombaton kulich gyula téri épüle­
tében. smetan a születésének 150. évfordulója alkalmából a nagy 
cseh. zeneszerző ,, az eladott menyasszony,, cimü operája
került színre, melyet kertész László rendezett, a főszerepeket 
kálny zsuzsa, perei Irén, vajda dezső, námeth józsef, ivén 
józsef, bordás dezső és káldy rita alakította.

vid szb La 1974. március 2.

a miskolci hermán ottó muzeurn ismét meghirdette az immár 
hagyományos istvánffy gyula néprajzi pályázatot.

a szombaton kiadott felhívás szerint a 13-ik alkalommal 
meghirdetett pályázat a korábbi években kiadott feltételektől 
annyiban tér el, hogy most elsősorban a munkásmozgalmi esemé- 
nyek összegezését helyezi előtérbe, a felhívás ösztönzést ad 
a gyűjtőknek többek között a miskolci és a borsodi szervezett 
munkásság kialakulása körülményeinek felkutatására, a borsodi 
nagyipari munkásság életkörülményeinek vizsgálatával kapcsola­
tos dolgozatok megírására.

a munkáshagyományok feldolgozása mellett az idén is 
szívesen fogadják a megye sajátos néprajzi viszonyainak, ag­
rárgazdasága történetének feldolgozására vonatkozó munkákat

az előadás színhelyén kiállítást is rendeztek smetana éle- 
téről és munkásságáról« a szombati díszelőadást csehszlovák-ma- 
gyar baráti találkozó követte, ezen megjelentek frantisek dvorsky, 
a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete: tár­
sadalmi, művészeti életünk kiválóságai, s ott voltak a baráti 
szocialista ország nagykövetségének munkatársai is./tuti/

■

■

mm bb.45. súlyos baleset fékhiba miatt

1974.március 2.
is.y i ms/gg/fé La

a pályázatokat julius 31-ig kell beküldeni a miskolci 
hermán ottó muzeurn elmére. /.5mti/ szombaton sóskuton a temető utcában a kőbánya előtt egy sze- 

mélygépkocsi fékhiba következtében beterohant egy . tenerautóba. 
vezetője, révész gyula 23 éves tuzséri lakos ,„aki^egyedül ült . 
a kocsiban, súlyos sérülést szenvedett, a mentok kórházba szállí­
tották. a tehergépkocsin tartózkodók nem sérültek meg,/mti/

bb.46. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
zárásig:

p La

36. hazaérkezett Laoszból a magyar pártmunkásküldöttség
37. Lottó nyereményjegyzék 
38. kereskedelmi központ diósgyőrben

/folyt köv ./
20.10/p ^

.

bb 43 szlovák bál békéscsabán

& vid szb La 1974. március 2.

a magyarországi szlovákok demokratikus szövetsége, a vá- 
rosi tanács művelődésügyi osztálya, a hazafias népfront váro­
si bizottsága és a megyei művelődési központ szombaton este 
szlovák bált rendezett békéscsabán a csaba szállóban.

a bálon fellépett a tótkomlós! röpülj páva kör. az éneke­
sek, tamburások és citerások sikere után a nemzetközi hírű ba- 
Lassi táncegyüttes szlovák táncai következtek.

a jól sikerült nemzetiségi farsangzárón hajnalig szóra- 
koztak a vendégek, /mtl/

■m
1974. március 2.58#
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Belföldi hírek

bb 1..ősnyomtatványok , uj kötésben 

vid bh -ez 1974. március 3.

a pannonhalmi vár könyvtárában 230 ősnyomtatványt őriz­
nek „ a Legértékesebb kötéseket az iparművészeti muzeurn restau­
ráló műhelyében felújíttatják, igy például dante isteni szin­
játékának 1491-bői való példányát és más ősnyomtatványokat, egy- 
egy kötés 4-5 ezer forintba kerül, újra köttetik a 
féle világkrónika 1589-ből való példányát is, buda várának leg- 
régebbi képével./mti/

■Aki
felujit*v és korszerűsítik a szakszervezeti üdülőházakat

a schedel-

bb 2. 
a bal aton partján

vid bh -cz 1974. március 3.

a balaton partján tovább folytatják a szakszervezeti üdü- 
Lőházak felújítását és korszerűsítését . idén csupán az idény­
jellegű üdülőházakra több, mint 40 millió forintot költenek, 
/folyt, köv,/
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bb.46. a belföldi.......... folyt /p

39. hangverseny nyíregyházán
40. elutazott ion gheorghe maurer 
41 . időjárásjelentés
42. istvánffy gyula néprajzi pályázat
43. szlovák bál
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44. smetana opera a déryné színházban 
45. baleset fékhiba miatt 

hirjegyzék.46.-'3
/mti/ 
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztőrburján sándor 
ügyeletes szerkeszt: koncz antal 
szerkesztő: Lakatos erzsébet
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség ;

0 Szerkesztésért és kiadásért az M í I vezérigazgatója telel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest 1., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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